

# 明泰铝业牵手中国南车



近日,河南明泰铝业与南车四方公司举行合作签约仪式,双方决定共同实施交通用铝及工业用铝材项目,以此抢抓中原经济区、郑州航空港经济综合实验区带来的新机遇。中国南车集团副总裁楼齐良,市领导舒庆、王跃华、马健等出席签约仪式。

河南明泰铝业位于巩义市回郭镇,是我国最大的民营铝加工企业,在铝板带箔的研发与制造方面,拥有较强的创新能力,并在国内外拥有较强的铝制品品牌优势。南车青岛四方机车车辆股份有限公司是中

国南车股份有限公司的一级子公司,具备高速动车组、城际动车组、城轨地铁等轨道交通车辆自主研发、规模制造的完整体系,是中国轨道交通装备重要制造基地和出口基地。双方合作约定,将共同实施交通用铝及工业用铝材项目,在大截面轨道交通用铝型材的开发、动车组箱体部件的焊接加工、郑州修造基地的合资建设、“一站一城”建设与开发等方面开展全面合作。

巩义播报 陈振翔  
通讯员 康震林 文/图

## 巩义市建成 20 个地震宏观观测点

近日,记者从巩义市科工信委获悉,该市作为国务院确定的全国地震重点监测区域,今年以来,按照上级对地震宏观观测点建设部署要求,通过多方联动,共同努力,在该市各镇、街道办共建成了20个地震宏观观测点。新建的地震宏观观测点实现了监测有场所、有人员、有制度、有牌子,极大提升了地震宏观异常捕捉能力,有效推动了地震群测群防工作开展,为我市构建防震减灾三大工作体系奠定了良好基础。

巩义播报 陈振翔  
通讯员 王桂芳

# 巩义市打好冬季大气污染防治攻坚战

近日,巩义市环保局联合供电、城建等部门,开展联合执法行动,打响冬季大气污染防治攻坚战。

该市把一些污染物超标、偷排漏排、未批先建等群众反映强烈的环境问题,作为环保专项行

动的重点,通过联合执法、限期整改、停产整顿、处罚和断电等手段,坚决打击各类环境违法行为。制定冬季大气环境应急预案,按照“环保抓总、部门联动、整体推进”的工作机制,制定大

气联防联控应急预案,完善环境信息发布制度,切实提高应急处置能力。充分利用大气环境自动监测站,加大空气中主要污染物的实时监测,做好污染物过程中的趋势分析和研判,及时向公

众提供预警。督促企业建设使用封闭式物料存放场所,对暂时确实无法实行封闭的场所,监督企业采用篷布遮盖、喷淋等有效措施,减少扬尘污染。

巩义播报 陈振翔

# 巩义群众工作队协调 4000 万元帮扶基层乡村

近日,记者从巩义市组织部了解到,自郑州市“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制群众工作队驻村工作启动后,巩义市委、市政府高度重视,迅速行动,科学决策,向全市315个行政村(社区)派驻各级群众工作队309支。

群众工作队重点从群众急需解决的问题入手,跑项目,筹资金,修路、打井等,大办实事好事。截至目前,该市各级群众工作队共协调各类帮扶资金4075.8万元,引进帮扶项目1511个,累计整修、硬化道路453.47

公里,修建、整修大小桥涵17座,新修水渠42780米,维修水库、塘堰坝等21个,架设维修电线63319米。累计举办实用技术培训325次,培训25254人,赠送实用技术书籍35562册,发展药材、林果等高效经济作物

19600亩,新发展优质畜禽112875只(头),建立农业合作社等经合组织数52个,联系就业岗位,输送外出务工8136人。实现了帮扶一村,变化一村,见效一村。

巩义播报 刘蕾 通讯员 李伟杰

# 杜甫人物纪录片在杜甫故里开拍

### 明年与观众见面

今年是杜甫诞辰1300周年,为让更多的人更加直观、真实地了解杜甫,近日,由中国教育电视台拍摄的杜甫纪录片在巩义开机,该纪录片以巩义作为杜甫故里出生地和归葬地的双重地位为主题,全面再现杜甫人生经历。据悉,杜甫

纪录片将于2014年上半年在中国教育电视台与观众见面,届时,观众将会了解一个真实而又全面的诗人——杜甫,了解一处文化观光型旅游景区——杜甫故里。

巩义播报 陈振翔  
通讯员 周利苹 文/图



# 巩义市“小马代办”给力小微企业

本报讯“你动嘴、我跑腿、小马免费代办。”近期,凡是到巩义市行政审批服务中心办理的小型微型企业主都对此项服务感到贴心。“本以为注册一家公司,涉及部门多,手续繁琐,要跑很多趟,没想到现在办起来这么方便快捷。”日前,巩义市钱峰商贸有限公司的负责

人李帅峰来到巩义市行政审批服务中心“小马代办”窗口办理注册登记手续,除了提交身份证复印件、营业执照副本复印件外,用了不到3个工作日就办理了全套印章、组织机构代码证、税务登记证等业务。

“小马代办”窗口是巩义市

行政审批服务中心面向小微企业主最新推出的一项免费代办服务。近年来,巩义市审批中心通过给规模以上企业提供全程免费代办服务,受到了广泛的好评,并积累了一定的代办经验。今年5月份,中心扩大代办范围,改变以往“有条件服务”、“后台服务”的代办方式,

开设专为小微企业主服务的“小马代办”窗口,已经为17家公司开展了代办服务,代办手续59项,让小微型企业享受到了省心、舒心的全程代办服务,也标志着中心实现了从规模企业到小微型企业代办服务的全覆盖。

郑州晚报记者 孙庆辉

# 310 国道巩义段生态廊道绿化工程开工建设

近日,巩义市310国道生态廊道绿化工程正式开工建设,记者在万达桥绿化施工现场看到,技术人员们不畏严寒,正在有条不紊地放线、号桩。

据巩义市园林绿化管理中

心负责人介绍,根据巩义市委、市政府安排部署,巩义市园林绿化管理中心负责310国道回郭镇段(万达桥至巩偃交界段)生态廊道建设。为确保工程11月底完工,该中心抽调骨干、专业

技术人员,全天候坚守在绿化施工一线。

按照设计方案,这段工程将采取先乔木、再灌木、最后地被的种植方式实施绿化,种植乔木16853棵、灌木8825棵、地

被9916平方米。届时,该路段与永安路生态廊道一致达到“三季有花、四季常绿”的景观效果。

巩义播报 陈振翔  
通讯员 范鹏鸽

## 巩义市芝田镇编织安全生产防护网

近日,巩义市芝田镇按照“齐上阵、全覆盖、零容忍”的原则,对安全生产工作进行了全面安排部署,全力杜绝事故发生。

该镇组织人员深入到各村、各企业、建筑工地、学校,对危险化学品、特种设备、烟花爆竹、建筑施工、道路交通、公共聚集场所消防安全等重点行业及领域进行拉网式排查整治,在排查过程中发现问题必须拍照并报网格办建立台账,能当场整改的务必当场整改,不能当场整改的由镇安监办、安监局、质监局等相关局委介入强制整改到位。

巩义播报 刘雅静  
通讯员 樊晓雷

## 巩义市举办蔬菜园艺工培训班

近日,巩义市委农委邀请省农科院园艺所和郑州市蔬菜研究所专家到河南天元生态农业有限公司为100多名园艺工进行了为期4天的技术培训。

授课老师为大家讲解了蔬菜病虫害防治技术,设施农业的建设及管理,设施蔬菜的茬次安排,黄瓜、西红柿的早春茬、春秋茬、越冬茬管理技术,作为亩产3万斤番茄课题项目组组长的应芳卿老师为学员详细讲解了番茄高效生产管理技术。巩义播报 刘雅静 通讯员 柴向阳

## 巩义市打响冬季电力设施防护专项行动

11月20日,巩义市电业局组织青年志愿者50人,深入街道村镇,建设工地宣传电力设施保护知识,通过向群众散发宣传材料,开展冬季电力设施防护专项行动。

该局成立了19支保护电力设施宣传小分队,开展了为期一个月电力设施“防盗窃、防外破、防障碍”冬季专项行动,确保冬季电力设备“零缺陷”运行。截至当日,该局共出动宣传车36台次,张贴宣传画3000余张,发放宣传资料8000余份,营造了保护电力设施的良好氛围。巩义播报 刘蕾 通讯员 柴进峰